
V Bratislave 8.2.2025 
Vážení rodičia, milí podporovatelia,  
 
dovoľte mi, aby som Vám ako štatutárny zástupca Občianskeho združenia ZLATÁ RYBKA poďakoval za Vašu podporu, ktorá sa 
k nám aj v roku 2024 dostala cestou 2% z Vašich daní prípadne priamych darov.  
 

Na prvý pohľad bude zjavné, že v roku 2024 sme zrealizovali menší počet projektov. Dôvodom bola skutočnosť, že sme vôbec 
prvýkrát mali možnosť uvažovať aj o finančne náročnejších projektoch, ktoré sa nám podarilo aj dotiahnuť do úspešného konca. 
Bolo však pre nás dôležité, aby sme aj v roku 2024 pokračovali v našich dlhodobých aktivitách: 
 

Naďalej odmeňujeme statočné deti: malým hospitalizovaných hrdinom udeľujeme medaile za statočnosť 
Zvyšujeme informovanosť rodičov a pacientov: podporujeme doménu www.detskeklby.sk, ktorá poskytuje rodičom 
informácie o detských reumatologických a ortopedických ochoreniach a novým pacientom s juvenilnou idiopatickou artritídou 
darujeme knižku „Žirafa Amálka“, ktorú sme dali k dispozícii aj všetkým detským reumatologickým ambulanciám na Slovensku. 
Podporujeme vzdelávanie nášho personálu: podporili sme účasť lekára na Českom pediatrickom kongrese, účasť sestry na 
Stretnutí detských reumatológov, reumatologických sestier a fyzioterapeutov ako aj aktívnu účasť mladých lekárov na 
Stredoeurópskom reumatologickom kongrese v Slovinsku, aby prezentovali výsledky našej práce a osobne nadviazali pracovné 
kontakty s kolegami v zahraničí.  
 

Našim dlhodobým cieľom je skvalitňovať prostredie na oddeleniach Detskej kliniky: okrem modernizácie elektrických 
rozvodov na 1 oddelení a zakúpenia nových nočných stolíkov, ktoré sme zrealizovali v roku 2023, sme v roku 2024 dokončili 
montáž farebných nástenných ochranných líšt na oddelení 4B a z väčšej časti sme ju zrealizovali aj na oddelení 6A. Na jar sa 
nám podarilo obnoviť našu balkónovú záhradu, ktorá veľmi obľúbeným miestom hospitalizovaných detí a ich rodičov. Nakúpili 
sme nočné svetlá, ktoré umožňujú v noci zhasnúť osvetlenie na chodbách a tak zlepšiť podmienky na spánok na izbách 
pacientov. 
Prvou väčšou investíciou bola inštalácia elektrických posuvných interiérových dverí medzi oddeleniami 4A a 4B. Okrem 
zjednodušenia každodennej prevádzky a zvýšenia estetiky sa takto podarilo odstrániť staré nefunkčné železné dvere, ktoré 
najmä v nočných hodinách svojou hlučnou prevádzkou rušili spiace deti a rodičov. 
Neznesiteľné teplo počas letných mesiacov nás definitívne primälo k realizácii doposiaľ najnáročnejšieho projektu 
centralizovanej klimatizácie s 11 klimatizačnými jednotkami na všetkých pacientskych izbách oddelenia 4B ako aj klimatizácie 
v novom dennom stacionári. Veríme, že vyriešením tohto dlhoročného deficitu našej nemocnice aspoň na oddelení s akútne 
hospitalizovanými deťmi im už leta 2025 klimatizácia zabezpečí lepšie podmienky na ich beztak náročný pobyt v nemocnici.  
 

Za Vašu podporu Vám aj v mene našich kolegov a detí liečených na Detskej klinike LFUK a NÚDCH ďakujeme! Budeme  vďační, 
ak aj v ďalšom roku cestou 2% z Vašich daní alebo darov pomôžete Zlatej rybke OZ plniť ďalšie priania. 
 

Prajem Vám a Vašim deťom veľa zdravia a spokojnosti v roku 2024. 
 

S úctou,   
 
Doc. MUDr. Tomáš Dallos, PhD.  
štatutárny zástupca Zlatá rybka O.Z., IČO: 30800757 
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